

Consultas Realizadas

Licitación 266628 - SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA.

Consulta 1 - Dias feriados

Consulta	Fecha de Consulta	12-12-2013
En la planilla auxiliar de costos dice: Pagos por días feriados (11 feriados al año con recargo del 100%). Consulta: ya que actualmente existen 12 feriados legales, consultamos a la convocante si tomarán 11 o 12 feriados para los cálculos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2013
Deberán tener en cuenta las adendas.		

Consulta 2 - Ley 4531

Consulta	Fecha de Consulta	12-12-2013
La ley 4531 establece como feriado nacional el 14 de mayo, por ende los feriados nacionales son 12 y no 11 como dice la planilla auxiliar de costos. Consulta: la convocante realizará los cálculos por 11 o 12 feriados? Favor aclarar la cantidad exacta de feriados que la convocante utilizará para los cálculos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2013
Deberán tener en cuenta las adendas.		